

言者无意听者有心,死囚获悉惊天秘密 死刑犯执行前揭发惊天命案

死囚获悉惊天秘密

埇桥区符离镇董某因为与他人争夺采矿权,聚众斗殴,造成二死数伤,为此被宿州市法院判处死刑,等待最高院的核准。董某在宿州市看守所关押时,十分绝望,彻夜不眠,与董某同关一个“号子”的营栋梁,则因诈骗被警方拘捕关押。

营栋梁虽然年轻,却已是多次“进宫”了。见董某夙夜不眠,为显示自己的“无畏”和坚强,常常给董某讲述自己“光辉历史”。感觉反正董某是快死的人了,一天,营栋梁又一次炫耀,声称自己还曾杀过人,同时还详述了杀人抢劫的经过。说者无心,听者有意,董某暗暗记下了营栋梁所说的细节,一封举报信悄悄地传到警方手上。

宿州市警方接到举报信后,立即组织精干警力对死刑犯提供的线索进行侦查。

在提审营栋梁的同时,警方马不停蹄地远赴宁波市将潜逃打工的营晓晓抓获,终于使险些“石沉大海”的凶杀案大白天下。

“漏网之鱼”最终落网

被告人营栋梁、营晓晓是宿州市埇桥区永安镇农民,平日游手好闲,并沾染小偷小摸的恶习。营栋梁曾经因为盗窃罪、抢劫罪被判处有期徒刑三年。2009年,二人由于手头紧,再次预谋抢劫,并购买作案工具尖刀两把。

2009年5月23日下午,二人窜至宿州市埇桥区城东办事处沱河桥附近,营栋梁以拉搅拌机为由,骗租了被害人王计祥驾驶的拖拉机,营晓晓在约定地点上车。当车行至城东办事处津浦村周窑组南一小路时,营栋梁以解手为由让王计祥停车,乘王计祥不备,持尖刀首先对王计祥腹部捅刺

一刀,营晓晓亦持尖刀对王计祥捅刺,致王计祥死亡。营栋梁从王计祥身上翻走现金10元和手机一部。之后,营栋梁、营晓晓将王计祥的拖拉机开到萧县刘套镇东方红村天齐庙庄卖给收废品的,得款3400元。

检举者捡回一条命

宿州市法院认为,被告人营栋梁、营晓晓以非法占有为目的,其行为均已构成抢劫罪。营晓晓作案时不满18周岁,庭审期间,其家人代为赔偿2万元,认罪态度较好,可予以从轻处罚。营栋梁因犯盗窃罪、诈骗罪判决宣判后,刑罚未执行完毕前发现有漏罪,对前后两个判决所判处的刑罚,实行数罪并罚。最终,法院判决营栋梁死刑,营晓晓无期徒刑。

而死囚董某因为举报有功,被改判无期徒刑。

一名死刑犯,在即将执行枪决的前夕,获悉惊天血案。宿州市埇桥区警方顺藤摸瓜,将凶手绳之以法。11月15日,宿州市中院判处这名险些逃脱的案犯死刑。

曹杰 实习生 席阳
记者 雷强

中央媒体看安徽

药品零差率 百姓得实惠

据《经济日报》报道 建立国家基本药物制度,实行零差率销售,是深化医药卫生体制改革的重要内容。安徽在32个县试点的基础上,在全省108个县(市、区)政府的1263个乡镇卫生院、605个社区卫生服务所、10750个一体化管理的行政村卫生室全面实施综合改革,9月1日起,基本药物和省补充药品全部实行零差率销售。

2010年1月1日起,安徽在32个县(市、区)开展试点,以实行零差率为契机,坚决破除“以药补医”,着力推进基层医疗卫生机构体制机制的根本性转变。8月22日,安徽省启动了国家基本药物全省集中采购工作,第一次真正实现了量价挂钩。试点数月来,药品价格平均降幅达50%,群众对改革的满意率达到93.4%,医务人员满意率达到88.1%,基层医疗卫生抗生素使用比例同比下降27.2%,门诊人次上升21.3%。

皖企技术中心

新增5个“国家级”

星报讯(记者 宛月琴) 昨日,记者从省经信委了解到,在刚刚公布的国家第17批企业技术中心认定中,安徽省电力公司、安徽四创电子股份有限公司、合肥江航飞机装备有限公司、安徽中天印染股份有限公司、中煤矿山建设集团有限责任公司等五个企业技术中心成为“国家级”,至此,我省国家认定企业技术中心已达到23个。

我省建企用工有望

不再“赔本赚吆喝”

星报讯(叶雪清 记者 徐涛) 昨日,记者从省建设厅获悉,随着我省经济的快速发展,建筑市场劳务价格有了较大幅度的上涨,现行定额人工费已不能适应市场发展的要求。为此,决定将我省建设工程定额人工费单价39元/工日调整为47元/工日。届时,企业在人工方面“赔本赚吆喝”问题将得以缓解。



“穿冬装”

11月22日,园林职工为香樟树穿上了“冬装”。近日,受强冷空气影响,安徽大部分地区出现了明显降温过程,淮北矿业临涣选煤厂园林职工为厂区、家属区香樟树、白玉兰等树木穿上了“冬装”,以抵御低温带来的不利影响,确保树木安全过冬。

葛长凌 记者 张长伟 文/图

在校学生咋成了社会青年?

灵璧一在校学生高考报名遭遇尴尬

星报讯(记者 志强) 近日,宿州灵璧县尹集中学的应届高三学生小刚(化名)特别苦恼,自己明明在灵璧县尹集中学上了6年学,在参加高考报名时,学校竟然告诉他只能作为“社会青年”参加。

小刚的家人气愤地说,“我家孩子一直在灵璧县尹集中学学习,从初一到高三都快6年了。11月15日,孩子给我打来电话说,学校开始2011年的高考报名工作,他去学校教务处报名却得到了一个惊人的消息,他将不能作为应届生报名参加高考,只能以社会青年的身份参加。”小刚的家人赶到学校,“学校也承认小刚是在校学生,但对于小刚恢复在校生的身份,学校说已经改变不了,学校在把小刚的资料报到教育局的时候是在校生的身份,不知道为什么没有获批。”

带着家人的疑问和困惑,记者来到了灵璧县尹集中学教务处,一位工作人员明确告诉记者,小刚确实是该校的在校生。该工作人员解释说,学校在向教育局上报身份的时候也确实把小刚同其他应届生一样报的,不知道为什么,小刚没有通过,后来学校没有发现这个问题,到了高考报名时才发现,但一切都晚了。

随后,记者来到灵璧县教育局中教科办公室,一位工作人员从档案柜里找出尹集中学的应届生档案,没有找到小刚的名字。该工作人员致电灵璧尹集中学后告诉记者,小刚从应届生变成社会青年可能是学校不细心造成的。如果学校和学生有一方早些发现,也许可以通过一定的

程序弥补,现在已经无法改变,所有的高考学生信息已经报到省里了。以社会青年的身份参加高考的考生没有在校学生的综合素质评价的学分,不能参加一些高校的自主招生和一些提前批次的高校招生及军校的录取。

小刚家人表示,“如果学校不给我一个满意解释,也许会通过法律来讨个说法。”

安徽天龙拍卖公司拍卖公告

受委托,我公司定于2010年11月30日15时在本公司拍卖厅公开拍卖:①废旧锅炉两台;②废旧设备一批(详见清单);③205国道旁马鞍山正鼎优耐特衡器制造有限公司房产,7865m²,出让土地:36566m²,1050万元;

一、展示、报名时间:公告之日起至拍卖会前一天;
二、有意竞买者请办理相关竞买事宜。

三、咨询电话:0553-3120512 3120511

四、芜湖市北京东路润翔商务中心407-412室

2010年11月23日

拍卖公告

受委托,我公司于2010年12月10日上午10时在合肥市胜利路1号新鸿安商厦B311室,对**合肥市新站区双七路天瑶花苑3幢402室房屋一套**进行公开拍卖,建筑面积104.93m²,参考价55.6129万元。

展示及登记时间:自公告日起至拍卖日前一日17时止;展示地点:标的物所在地;

咨询电话:13305694039

竞买须知:凡有意竞买者,须持单位或个人有效身份证明办理竞买登记手续,并缴纳5万元竞买保证金。如竞买不成,保证金不计息全额退还。

安徽万通拍卖有限责任公司
二〇一〇年十一月二十四日

紧急通知

长安萨尔斯堡业主:
合肥市财政局于2010年11月15日发布公告,将于2011年元月1日执行新的契税法税率,凡购房合同于2010年10月1日之前签订的90平方米以下商品房购房,且能提供房产局出具的个人首次购房证明,按1%缴纳契税;90平方米以上144平方米以下的购房户按2%缴纳契税。请各位业主于2010年12月5日前前往售楼部缴纳税费,逾期不办将按国家最新调整税率收取。

业主需同时提供的资料:
1.商品房买卖合同原件及复印件(第2、4、6、7、14页用A4纸复印);
2.纳税人身份证复印件(共用情况需提供共有身份证复印件,二代证为正反两面复印);
3.契税为代收代缴不提供刷卡业务,必须携带现金。

根据市财政局征收须知房屋交付面积和合同面积误差在±3%以内的,不再退税和补税,房屋面积误差影响征收率的,按实际面积和征收率多退少补税款。

安徽中港置业有限公司
2010-11-23

公告

原中菜市西段B号拆迁恢复楼西102、北204、北304三套房产现办理产权证。

合肥众兴百货商店
2010年11月24日

公告

华润紫云府购房者:
根据合肥市财政局2010年11月15日发布公告,凡在2010年10月1日前(不含10月1日当天)签订购房合同(购房面积144平方米以下)且不具备办理产权登记的购房者,请于2010年12月5日前,携带商品房买卖合同复印件2、4、7、14页复印件(必须使用A4纸)、商品房网上备案确认单复印件、购房人(含共有人)身份证复印件、所购房款2%契税款至华润紫云府销售现场办理申报手续。对逾期不办理的购房者,我司不再受理纳税申报,并且按照国家最新政策,购房者的契税将按照国家最新调整税率(所购房款4%)收取。政策详情见2010年11月15日合肥晚报A4版合肥财政局公告。

华润置地合肥有限公司
2010年11月22日